



►這是奇雲拿夫（右二）上季效力木狼作客對馬刺時的資料圖片 美聯社

# 「狼王」終加盟「大帝」表歡迎 騎士組「三巨頭」爭冠

【大公報訊】綜合外電美國二十三日消息：木狼球星「狼王」奇雲拿夫周六終於正式追隨「大帝」勒邦占士加盟騎士，雖然騎士為此把兩名狀元域堅斯及賓尼特換走，但連同2011年狀元K艾榮在內的「三巨頭」正式完成，實力增強目標劍指總冠軍。勒邦占士更第一時間在網上張貼「先發5虎」合成相片歡迎奇雲拿夫。



►這是勒邦占士在社交網絡上發布的合成圖片，前排左起：K艾榮、奇雲拿夫，後排左起：華列祖、韋特斯，顯示出新季首發陣容

其實有關奇雲拿夫的交易早已敲定，只是由於涉及交易的域堅斯和騎士簽署了新秀合同，根據NBA保護新秀的規定，新秀和球隊簽約後不能在30天內被交易，因此奇雲拿夫不得不等了30天。騎士今天正式通過3方交易，騎士得到奇雲拿夫；木狼得到騎士的2014年狀元域堅斯及2013年狀元賓尼特和76人的T楊格；76人則得到由騎士放出的2015年首輪選秀權、木狼的舒夫特及巴莫特。

## 奇雲拿夫穿0號球衣

NBA全明星級大前鋒奇雲拿夫將於新賽季穿上0號球衣上陣，騎士總經理格理芬說：「奇雲拿夫於25歲以最佳狀態加入我們非常棒，他的天賦及全面都是我們未來成功的重要部分。至於域堅斯及賓尼特，他們是傑出的年輕人，我相信他們能在木狼度過成功的職業生涯。」

騎士當家球星勒邦占士於網上發言歡迎奇雲拿夫入隊組成「三巨頭」，他說：「歡迎你，奇雲拿夫。」並展示出一張包括奇雲拿夫在內的5名騎士員合成照片，除了「三巨頭」勒邦占士、K艾榮及奇雲拿夫，另外兩人是華列祖及韋特斯，估計應是騎士新球季的首發陣容。

## 中國女排名列第5

### 大獎賽總決賽

【大公報訊】以鍛煉新人為目標的中國女排，昨天在日本東京舉行的世界女排大獎賽總決賽中以2：3不敵俄羅斯僅取1分，以2勝3負積6分排名第5，俄羅斯則以3勝2負積7分取得季軍。奧運冠軍巴西隊以3：0勝此前4戰全勝的日本，第10次在此項比賽奪得冠軍。

### 巴西第10次摘冠

連續第二場首發的年輕副攻袁心玥得到14分，劉曉彤、曾春蕾和李靜分別為中國隊貢獻19分、18分和13分。

賽後，中國女排主教練郎平表揚曾春蕾帶領「二組隊員」完成了任務，並且恭喜隊員全力以赴、打出了水準。

郎平賽後接受採訪時主動提起了在朱婷、惠若琪等4名主力缺陣時擔當隊長重任的曾春蕾，她說：「曾春蕾能夠帶領二組從頭至尾完成任務，還是非常出色的。」

綜觀整個總決賽，郎平認為，過程中有很多起伏，但從鍛煉隊伍講還是達到了目的。同日另外兩場賽事，巴西隊以3：0大勝日本隊，土耳其隊以3：1勝比利時隊。巴西全取3分後以13分壓過積12分的日本榮獲冠軍，日本則成為亞軍。土耳其2勝3負積7分，因敗場較多居俄羅斯之後排名第4，比利時5戰盡墨未得任何分數敬陪末席。

## 東方續以銀彈爭冠軍

【大公報訊】去季奪得足總杯冠軍後豪派逾200萬港元獎金的港超聯球隊東方，今季將續以銀彈戰術爭取冠軍，以包攬本地4大錦標為目標之餘，還大灑金錢以7位數港元製作球隊主題曲《東方傳奇》及拍攝音樂影片，更找來著名歌手林子祥主唱，務求在宣傳氣勢上先聲奪人。

東方的競爭對手太陽飛馬由年輕女子組合主唱球隊主題曲，並由職球員演出音樂影片，在球圈獲不俗評價，今季東方也不甘落後地推出球隊主題曲，更邀得樂壇赫赫有名的班底參與，除了由林子祥作曲及主唱外，負責編曲及作詞的分別是著名音樂人郭偉亮及填詞人潘源良，為此東方豪花逾百萬港元，昨午更在九龍一間5星級酒店召開新聞發布會，廣邀傳媒、球迷出席，晚上更免費招待去季球迷會會員聚餐，可謂「落足本」。

### 歌手主唱球隊主題曲

東方副總監歐偉倫表示，球隊今季將續採銀彈戰術，以達到總監梁守志昨午提及要「盡攬冠軍、1項都不漏給對手」的目標，聯賽、銀牌、足總杯及聯賽杯都懸賞7位數港元爭冠，並以聯賽獎金額最高，足總提供的44萬港元聯賽獎金，在東方眼中只是「好濕碎」。

對於球隊宣傳更勝去季，東方後衛文彼得認為此舉有助外界留意香港足球，最重要的是越來越多球隊願意花錢去做好宣傳工作。

已完成組軍的東方9月1日將北上天津集訓6天，已約戰中超天津泰達、中甲天津松江及中乙天津火車頭，回港翌日即赴馬來西亞集訓11天，外借黃大仙的外援人選，將留待轉會期限前決定。

東方昨午也將去季逾36萬港元的主場門票收入捐予護苗基金，今季的聯賽主場收益就將捐予奧比斯及慈善團體作免費午餐。



### 陳瑤琴91歲大壽

本月31日（周日）滿91歲的香港足總名譽副會長陳瑤琴（右四）昨在九龍一間酒店舉辦壽宴，筵開19席邀請各界友人出席。前亞洲足協秘書長韋立本、現任香港小型足球總會會長霍啟山（右五）、前香港足總主席余錦基（右三）、現任香港足總董事貝鈞奇等赴會，國際足聯主席白禮達、亞洲足協副主席張吉龍都發來賀電。外號「阿姐」的陳瑤琴切蛋糕後許願世界和平、女子足運發展興旺。

本報攝

### 港田徑接力隊取金銀銅

■大公報訊：香港田徑隊3支將出戰仁川亞運會的接力隊，悉數獲派出戰上周六起一連兩日舉行的新加坡田徑公開賽，合共取得金銀、銅牌各一，其中，實力最強、由徐志豪、黎振浩、吳家鋒與鄧亦峻組成的男子4×100米接力隊，昨以39秒52的成績力壓東道主奪金，由許文玲、梁巧詩、呂麗瑤與林安琪組成的女子4×100米接力隊以46秒69取得銀牌。在前日的男子4×400米接力決賽，陳嘉駿、梁景雄、蔡浩昇、何梓峯跑出3分16秒62為香港取得銅牌。

### 港足下周末對越南國家隊

■大公報訊：據越南傳媒報道，香港足球代表隊下周末將作客與越南國家隊踢國友誼賽，比賽將在越南北部城市海防舉行，是次比賽是越南備戰鉅木杯的計劃之一，該隊已選出33名球員，入選者包括該國頭號球星黎公榮、中場主力黎晉才。由於同日香港亞運隊作客澳門踢港澳埠際賽，故同時入選「大港腳」的亞運隊主力將無法出戰越南隊。

### 列卡艾度比利時站稱王

■綜合外電比利時二十四日消息：周日舉行的世界一級方程式賽車（F1）比利時站，紅牛車隊的澳洲車手列卡艾度以1小時24分36秒556力壓群雄率先衝線，本賽季第3次奪分站冠軍。排頭位出賽的奔馳車隊德國車手羅斯貝治以1小時24分39秒939的成績排名第2，威廉士車隊的芬蘭車手保達斯以1小時25分07秒971排名第3。奔馳車隊的咸美頓於比賽開始便被隊友羅斯貝治撞到車身，賽車受損，最終在還剩6圈時被迫退賽。

## 港無緣馬術帆板獎牌



【大公報南京二十四日電】香港選手今日在南京青奧會馬術及帆船項目爭逐獎牌未竟全功，昨天在馬術場地障礙個人賽第1輪賽事保持零失誤的港德混血兒馬術代表蔣景麟，今天在第2輪賽事無法繼續保持「清白之身」，終與8名運動員並列第12位。

蔣景麟與其坐騎「DJ」於第2輪賽事發揮未夠完美，他在按照指定路線跨越12組障礙物時出現失誤被罰8分，雖然他能於限制時間內完成，但被罰8分已無緣爭取獎牌。

帆船項目，陳梓傑出戰男子帆板決賽，最終只能於20名參賽者中位列17；蔡穎姿出戰女子帆板決賽成績較理想，她於21名選手

中取得第8位。高爾夫球團體賽第1輪，香港代表譚亦晴及林卓穎夥拍上陣，他們打出低標準桿4桿的理想成績，但在其他選手發揮更理想下，只能與另外4隊選手暫時並列第12位，他們將於明天進行第2輪賽事。港代表團獎牌未有變化，暫得2金4銀1銅。

### 中國小將3米板稱王

另外，16歲的中國小將楊昊今日在男子3米板跳水比賽中力壓來自墨西哥的對手羅德里格·蒂亞戈·洛佩茲，獲得金牌。

這位寡言少語的陝西小夥主項是10米台，所以在當日的3米板比賽中動作以穩為主，難度系數並不高，最後以高出洛佩茲20.15分的成績奪金。加拿大選手菲利普·加涅獲得銅牌。

►中國跳水選手楊昊在頒獎儀式上

新華社

